

HIROSE FINANCIAL MY LTD.

网站使用条款

网站的访问

本网站归马来西亚公司 Hirose Financial MY Ltd. (以下简称"Hirose"或"我们") 所有并运作。您访问使用本网站时, 受本条款的制约, 我们的网站包含了一般条款以及通知、声明或其他报告书(总称为"各项条款")。使用本网站表明您同意受各项条款的制约。

投资家们, 在使用本服务之前, 需要确认自己是否抵触当地的金融法规, 并且只有在不会导致这类抵触的情况下, 才可以继续进行。持续访问本网站的话, 将会收到确认, 这不属于您的当地管辖区的情况。本网站的内容特别不是面向美国的居民。

第三方提供

本网站有可能含有第三方的材料或可以连接的其他网站的链接。这类第三方的材料和网站不属于 Hirose 的直接控制, 而且 Hirose 对任何这类第三方网站(无论是否链接到这个网站)的材料、运作或内容, 不承担任何责任和义务。当您从这类资源中取得产品或服务时, 您需要自己承担风险。当您从涉及到本网站第三方取得产品或服务时, 对 Hirose 集团公司的成员发生的所有的负债、损失、损害、费用和支出, 都由您偿付。

访问

无论何时, 访问本网站的特定的内容时, 有可能限定于注册的用户(有更多的适用条款)。如果适用的话, 这些条款将在注册过程中, 提醒您的主意。Hirose 可能在独自的判断下, 拒绝用户的注册或拒绝对特定的用户提供网站特定内容的访问, 而且不需要提供这么做的理由。

Hirose 的责任

尽管 Hirose 在正规的基础上更新本网站, 但这不保证本网站的信息或材料是当前的、精确的或登载在网站上的产品及服务是有效的。Hirose 可以在没有通知的基础上, 在任何时间变更登载在本网站上的材料。

保存上述的产品和服务时, "按现状"或"按可能提供的状态"本网站、其他所有软件和通过本网站提

2014年12月

供的材料是不保证其精确性、及时性或完整性的。根据法律最大程度的延展，无论是表示、暗示、法定或其他的所有的表示和担保，包括但不限于任何保证或相关与精度、流动、适销、质量满足或合适度的任何特定或其他没有在此陈述的目的。

在您使用、延迟使用或无法访问本网站，或任何对本网站的连接方法，包括但不限于从网站上下载任何软件时，除了涉及到由于我们的过失导致的任何人的欺诈、伤害或死亡的我们的责任，无论在合约中，是否有侵权（包括过失、违反法定义务）、严格责任或其它对您的电脑或电脑系统、设定、数据丢失、收益、利润或其它性质上引起的间接的、特殊的、偶发的、重大的损害，Hirose 对您没有责任。Hirose 否认以下表示或保证：本网站或材料将满足您的要求，或本网站或任何软件将保持持续性、安全性或可避免任何错误或病毒。

赔偿

您同意，在您使用本网站时，对这些条款有违反或过失，您赔偿，保护和维护 Hirose、其母公司、附属机构、管理人员和雇员，由任何第三方带来的或导致的、遭受的，Hirose、其母公司、附属机构、管理人员和雇员的包括合理法律费用在内的，任何损失、费用、损害、索赔或需求。

隐私

如果您已经注册成为 Hirose 的客人时您所拥有的任何责任之外，您同意保证您提交给 Hirose 的所有信息都是在您的认知范围中是最完整和最精确的。您还同意当细节发生变化时，您会立即通知 Hirose，以确保 Hirose 保持纪录的更新和精确。

我们将根据隐私保护的规定使用您提供的您的个人信息。

修订

尽管我们持续地尽全力确保本网站的信息的精确性，通过本网站公开的信息，通常在没有通知的情况下，发生变更。

我们可以随时变更这些条款，您同意持续地受这些变更的条款的约束。我们将在网站上通知、公开修订后的条款。

效力瑕疵条款

如果因为在意图这些条款有效的任何地区或国家的法律原因，任何这些条款被认为是非法的、无效

2014年12月

的或其他无执行效力的话，在违法的、无效或无执行效力的范围内，只有相关地区和国家的这类条款将被删除并且从条款中分离，其余的条款将是具有完全效力的。

知识产权

在我们提供的条款中的、产品中的和服务中的，所有的商标、设计权、版权和其他知识产权的权利等都属于我们独家所有或授权。

除了通过您的浏览器浏览信息等必要的行为，或在马来西亚法律、这类条款得的许可下，没有任何的项目可以完全或部分发布、再发布、复制、再生、销售、再许可或其他转移或传播。受本条款制约的任何版权或其他产权声明不可以被取消、掩盖或篡改。

管辖权

本网站（包括这些条款）受马来西亚法律管理，由本网站引起的任何纠纷的专属管辖权将属于吉隆坡的法院。

公司概况

注册地址: Level 2, Lot 19, Lazenda Commercial Centre, Phase 3, 87007 F.t. Labuan, Malaysia

注册号码: LL11365

监管信息

Hirose Financial MY Ltd. 得到 Labuan Financial Services Authority 授权，并受其监管。

（此翻译本仅供参考用途，一切合约协议均以英语本为准。）